

# “领钥匙啦，就盼着这一天”

## 经区267套经适房喜迎户主

本报威海5月31日讯

(记者 李彦慧) 5月31日上午,威海经区南曲阜小区C区二期的270套经适房交付,267户申请人当天领取了房屋钥匙。

31日上午7点50分,约定的交付时间还有40分钟,位于南曲阜小区的经适房交付现场已经排起了长队,现场非常热闹。“早早来,就可以早早看到新房子呀!”排在队伍最前面的申请人许超掩饰不住喜悦,他告诉记者,家人在去年申请了经适房,没想到手续十分顺利,摇号时还摇到了一个靠前的号码,“就等着领钥匙了,领完钥匙就马上准备装修新房!”

在新房里,记者碰到了正在看房的郭先生。“儿子40多岁了,一直没有房,在外面租房住,现在终于有房了,我心里也放下了一块石头。现在领着钥匙啦,就盼着这一天!”瞅着儿子排队的工夫,郭先生自个儿先去新房逛了一圈,郭先生告诉记者,房子还没盖好时,他就过来看了好几遍,盼着儿子能早点领着钥匙。

“挺好,挺好!新房敞亮,心里更敞亮!”在南曲阜小区C区二期32号楼,申请人刘文虎一手拿着新房钥匙,一手抱着儿子在新房里转了个遍。刘文虎来威海20多年了,有一儿一女,一家四口一直住在工厂宿舍里,没有房曾是这个一家之主最大的心事。

“以前买不起房,心里也不是滋味,总不能没个窝不是?”2011年,刘文虎从媒体上得知了经适房申请的消息,心里很高兴,让他更高兴的是,他顺利地申请到了经适房资格,并摇到了南曲阜小区C区二期的号码。

记者了解到,交付钥匙后,如果户主验房没有问题,就可以安心入住了。当天上午,除了3套未成交的房子,南曲阜小区C区二期的经适房全部完成交付,267户申请人领到新房钥匙。

威海市经区房管局工作人员介绍,目前南曲阜小区C区三期的348套经适房已经开始建设,预计今年将建成168套,今年8月份即将封顶。

①刘先生的孩子进入新家,转了一圈选定了自己的新屋子。

②工作人员把钥匙交付到房主手中。

③房主电话中透着喜悦的心情。

本文图片由本报记者 王震 摄



## 疾控中心开展烟包健康图片展



学生们在横幅上写下自己的名字。见习记者 赵辉 摄

本报威海5月31日讯(见习记者 赵辉) 5月31日是第25个世界无烟日。威海市疾控中心工作人员走进塔山小学,举办烟包健康警示图片宣传活动,倡导远离烟草,提高公众对吸烟危害健康的认识。同时,还举行了不吸烟签字仪式。

“再也不让爸爸吸烟了。”看过烟包健康警示图片展后,一位学生说道。烟包健康图片展的内容是46个国家和地区烟包上的图形警示标识、吸烟和二手烟对健康危害等内容。

随后,全校1500多名学生在写有“小小一支烟,危害万万千。小手拉大手,健康齐步走。”的10米横幅上签下自己的名字,表示终生不吸烟。

现场还为学生们准备了控烟知识等13种宣传材料,疾控中心王荣光主任现场为同学们讲解了吸烟有害健康的知识,“希望通过烟包健康警示图片展和不吸烟签字仪式,让孩子影响家庭长辈的健康生活行为。”王荣光主任说。



## 第三届中韩青少年记者互访交流

为迎接中韩两国建交20周年,更好地活跃两国青少年的文化交流,开阔视野、增进友谊。搭建中国青少年记者了解体验韩国新闻媒体机构的平台,威海市文化交流协会与韩国亚太青少年联盟及韩国《东亚少年报》共同发起第三届中韩青少年记者交流访问活动。

主办单位:韩国亚太青少年联盟、韩国《东亚少年报》、威海市文化交流协会、齐鲁晚报·今日威海

活动日期:2012年7月27日—8月1日

活动场所:韩国首尔

活动主题:友谊 实践 成长

媒体支持:齐鲁晚报·今日威海

主要内容:两国小记者一对—联合采访及访问活动;两国记者团成员相互交流及交友活动;国立学校交流访问与韩国文化探访;

采访—中韩小记者共同参观、分组采访、一对一活动,采访结束,分组讨论,评比颁奖;参观—参观首尔著名大学,了解韩国高等教育状况

参观首尔自来水生产过程,探访自来水博物馆,感受韩国先进的环保理念及环保技术应用;观光—观光自由公园,华人街,爱宝乐园,韩国故宫,

景福宫(国立民俗博物馆),总统府—青瓦台;访问—访问KBS电视台,体验新闻主播;学习—学习K-POP热舞,体验韩流明星舞蹈之路

全程费用:每位3960元

报名咨询电话:0631-5201113 5202220